



सेल्स गर्ल की जमकर चुदाई- 3

“यंग गर्ल ऐस सेक्स कहानी में पढ़ें कि मैंने एक लड़की को पासे के लालच में 2 दिन के लिए अपने घर में रख लिया सेक्स के लिए. चूत के बाद मैंने उसकी गांड भी मारी. ...”

Story By: कोमल मिश्रा (Komalmis)

Posted: Wednesday, June 21st, 2023

Categories: [लड़कियों की गांड चुदाई](#)

Online version: [सेल्स गर्ल की जमकर चुदाई- 3](#)

सेल्स गर्ल की जमकर चुदाई- 3

यंग गर्ल ऐस सेक्स कहानी में पढ़ें कि मैंने एक लड़की को पासे के लालच में 2 दिन के लिए अपने घर में रख लिया सेक्स के लिए. चूत के बाद मैंने उसकी गांड भी मारी.

नमस्कार दोस्तो,

मैं कमल सिंह अपनी कहानी के अगले भाग में आप सभी का स्वागत करता हूँ।

उम्मीद करता हूँ कि आपको मेरी कहानी पसंद आ रही होगी और जिन्होंने कहानी के पहले दो भाग नहीं पढ़े हैं तो उन्हें पहले पढ़ लीजिये।

कहानी के पिछली भाग

कसी चूत में मोटा लंड दर्द दे गया

मैं आपने पढ़ा कि मेरे घर एक सेल गर्ल मसाजर बेचने आई. मैंने उससे बात करके उसे सेक्स के लिए मना लिया और एक बार चोद भी दिया.

आगे जाने से पहले मैं आपको बता दूँ कि मुझे उम्मीद नहीं थी कि रूपा इतनी ज्यादा सेक्सी लड़की होगी और उसने मेरा जिस हिसाब से चुदाई के दौरान साथ दिया उनका मैं दीवाना हो गया।

इस कम उम्र में जब यह लड़की मुझ जैसे मर्द को खुश कर सकती है तो आगे तो यह और भी जलवे दिखाएगी।

दोस्तो, चलते हैं आगे यंग गर्ल ऐस सेक्स कहानी में ... और जानते हैं कि पहली चुदाई के बाद हम दोनों ने आगे क्या किया और रूपा 2 दिन में कितनी बार मुझसे चुदी।

इसके साथ ही रूपा के मना करने के बाद भी कैसे मैंने उसकी कुंवारी गांड को बुरी तरह से

चोद डाला ।

हम लोग पहली चुदाई के बाद आराम कर रहे थे ।

समय रात के 10 बज रहे थे और अभी हमने खाना भी नहीं खाया था ।

अब इतनी रात में खाना बनाने से अच्छा मैंने होटल से खाना ऑर्डर कर दिया और कुछ समय में ही खाना आ गया ।

हम दोनों ने बाथरूम में फ्रेश होकर खाना खाया ।

तब तक रात के साढ़े ग्यारह बज चुके थे ।

अब एक बार फिर से मेरे अंदर चुदाई का माहौल बनने लगा और हम दोनों बेडरूम में चले गए ।

इस बात मैंने एक बार में ही रूपा को पूरी तरह से नंगी कर दिया और अपने सारे कपड़े भी निकालकर नंगा हो गया ।

मैंने एक झटके में ही रूपा को अपनी आगोश में ले लिया और हम दोनों बिस्तर में लपटे हुए इधर उधर पलटने लगे ।

हम दोनों ही एक दूसरे को चूमते सहलाते हुए बिस्तर पर पलट रहे थे ।

कभी रूपा मेरे ऊपर आ जाती कभी मैं रूपा के ऊपर हो जाता ।

कभी मैं उसके गांड में हाथ फिराता कभी उसकी चूत में !

ऐसे ही करते हुए मैंने रूपा को अपने ऊपर लिटा लिया और रूपा मुझे चूमने लगी ।

मेरे होंठों को चूमते हुए वो मेरे सीने तक पहुँची और फिर जल्द ही वह मेरे लंड तक जा पहुँची ।

अब उसने मेरे लंड को अपने हाथों में ले लिया और ऊपर नीचे करते हुए उसे सहलाने लगी।

वह बार बार मेरे सुपारे को बाहर निकालती और उसे बड़े गौर से देखती।

जल्द ही वो मेरे लंड को चूमने लगी और देखते ही देखते उसने मेरे सुपारे पर अपनी जीभ चलानी शुरू कर दी।

वो पल मुझे इतना मजा दे रहा था कि क्या बताऊँ।

ऐसा लग रहा था कि बस रूपा ऐसे ही मेरे सुपारे पर अपनी जीभ चलाती रहे।

जल्द ही उसने मेरे लंड को अपने मुँह में भर लिया और बड़े प्यार से चूसने लगी।

काफी देर तक वह मेरे लंड को ऐसे ही चूसती रही।

कुछ देर बाद मुझे ऐसा अहसास हुआ कि मैं ऐसे ही झड़ने वाला हूँ।

मैंने उसे रोका और मैं वहीं बिस्तर पर बैठ गया और रूपा को अपनी गोद में ले लिया।

रूपा भी अपनी दोनों टांगों फैलाकर मेरे गोद में बैठ गई।

अब मेरा लंड उसके गांड के नीचे था और मैं उसके दोनों दूध को बारी बारी से चूसना शुरू कर दिया।

काफी देर तक मैंने उसके दूध को बहुत बुरी तरह से चूसा और उसके निप्पलों को अपने दांतों से काटा।

वह अब बेहद गर्म हो चुकी थी और मुझे नोचने लगी थी।

अब मैं फिर से बिस्तर पर लेट गया और रूपा को अपने ऊपर ले लिया।

रूपा इतनी ज्यादा गर्म हो गई थी कि मेरे लंड को पकड़कर अपनी चूत में रगड़ने लगी।

जल्द ही उसने अपनी दोनों टांगें फैलाई और लंड को चूत में लगाकर उसपर बैठ गई।
धीरे धीरे करके उसने पूरा लंड अपनी चूत में ले लिया।

अब वह धीरे धीरे अपनी कमर हिलाने लगी और लंड अंदर बाहर होना शुरू हो गया।

जल्द ही वह तेजी से मेरे लंड पर कूदने लगी और लंड पूरी तरह से अंदर बाहर होने लगा।
करीब पांच मिनट में ही रूपा थक गई और उसने मेरे सीने पर अपना सर रख दिया।

अब मैंने उसकी चूतड़ों को दोनों हाथों से थाम लिया और नीचे से धक्का लगाना शुरू कर दिया।

मेरे धक्के इतने तेज थे कि रूपा बुरी तरह से ऊऊईई ऊऊईई आआह आआह करने लगी।

काफी देर मैं ऐसे ही उसे चोदता रहा।

फिर मैंने उसे अपने ऊपर से उठाया और उसे घोड़ी बनने के लिए कहा।

वह भी अपने घुटनो पर आ गई और घोड़ी बन गई।

मैं उसके पीछे गया और उसके चूतड़ों को दोनों हाथों से फैलाया मेरे सामने उसके दोनों
छेद खुलकर सामने आ गए।

मैंने पहले उसकी गांड की छेद पर अपना सुपारा लगाया लेकिन उसने तुरंत ही अपनी गांड
हिलाकर मेरा लंड हटा दिया और बोली- प्लीज अंकल, उधर से नहीं करने दूंगी. वहाँ मैं
नहीं सह पाऊंगी।

उस वक्त तो मैंने कुछ नहीं कहा लेकिन मेरा मन उसकी गांड को देखकर उसकी गांड चोदने
को हो रहा था।

फिर मैंने उसकी चूत में ही अपना लंड लगाया और एक झटके में ही पूरा लंड उसकी चूत में

डाल दिया।

“ऊऊईई मम्मीईई ईईईईईई” की आवाज के साथ ही रूपा बुरी तरह से चीख उठी।

मैंने उसके चूतड़ों को दोनों हाथों से पकड़ा और उसकी चुदाई शुरू कर दी।

जब मेरे धक्के उसकी गांड पर पड़ते तो फट फट की जोरदार आवाज पूरे कमरे में गूँजने लगी।

मैं इतनी तेजी से रूपा को चोद रहा था कि वो मेरे धक्के बर्दाश्त नहीं कर पा रही थी और बार बार आगे की ओर चली जाती।

मैंने उसकी कमर को कस के पकड़ लिया और बुरी तरह से उसे पेलने लगा।

मेरा पूरा का पूरा लंड उसकी चूत में जा रहा था और रूपा बुरी तरह से ‘ऊऊईई ऊऊईई आआह मम्मीईई ईई ई ऊईईई आआह’ कर रही थी।

जल्द ही रूपा झड़ गई लेकिन मैं अभी भी लगातार उसे चोद रहा था।

काफी देर तक मैं उसे ऐसे ही घोड़ी बनाकर चोदता रहा।

फिर मैं रुका और रूपा को बिस्तर से नीचे ले आया।

अब मैंने उसे उठा लिया और उसकी दोनों टांगों को कमर में फंसा लिया।

उसने भी मेरे गर्दन पर अपने दोनों हाथ डाल दिये।

मैंने उसके चूतड़ों को नीचे से दोनों हाथों से थाम लिया और लंड चूत में डालकर उसे उछालने लगा।

रूपा मेरे सामने इतनी हल्की फुल्की थी कि मैं बहुत बुरी तरह से उसे उछाल रहा था।

मेरे हिसाब से उसका वजन 40 के आसपास रहा होगा और मेरा वजन 85 किलो था।

मैं उसे उछाल रहा था और मेरा लंड बार बार उसकी चूत को फैलाता हुआ बिल्कुल अंदर तक जा रहा था।

करीब दस मिनट तक ऐसे ही चोदने के बाद मैंने उसे खड़ा किया और वो बिस्तर की तरफ मुँह करके खड़ी हो गई।

अब मैं उसके पीछे आया और उसके दोनों पैरों को फैलाकर खड़े खड़े ही पीछे की तरफ से लंड चूत में डाल दिया।

मैंने उसकी कमर को जकड़ लिया और काफी तेजी से उसे चोदने लगा।

इस तरह से चुदने में उसे काफी दर्द हो रहा था और वह बहुत चिल्ला रही थी।

मैं उस समय अपने पूरे जोश में आ गया था और लगातार उसे बुरी तरह से चोदे जा रहा था।

“ऊऊईई मम्मीईईई ऊऊईई मम्मीई ऊऊईई आआह नहीईईई आआह” वह जितना चिल्ला रही थी, मुझे उतना ज्यादा मजा आ रहा था।

ऐसे ही मैंने उसे काफी देर तक चोदा और वह दुबारा भी झड़ गई.

और उसके कुछ समय बाद मैं भी झड़ गया।

इसके बाद उस रात एक बार और हम दोनों ने चुदाई की और फिर सो गए।

उस रात हमने कुल 3 बार चुदाई की।

सारी रात हम दोनों ऐसे ही नंगे बदन साथ में सोये।

अगली सुबह जब हम दोनों उठे तो दोनों ने फ्रेश होकर चाय नाश्ता किया और उसके बाद मैंने दोपहर के खाने के लिए होटल ने बुकिंग कर दी।

करीब 11 बजे हम दोनों ऐसे ही बैठे हुए थे और मेरे मन में आया कि क्यों न आज रूपा के साथ ही नहाने का मजा लिया जाए।

मैं रूपा के पास गया और उसे गोद में उठाकर बाथरूम में चला गया।

वहाँ मैंने उसे पूरी तरह से नंगी किया और शावर चालू करने के बाद उससे लिपट गया। हम दोनों ने एक दूसरे के बदन पर शेम्पू लगाया और एक दूसरे को प्यार से सहलाते रहे।

मैं उसके हर अंग में अपना हाथ चलाता जा रहा था और वो भी मेरे लंड को प्यार से सहला रही थी।

फिर मैंने उसे वही पर घोड़ी बना दिया और उसके पीछे जाकर उसकी चूत में लंड डाल दिया।

पहले धीरे धीरे चोदने के बाद मैंने अपनी रफ्तार तेज कर दी और उसकी कमर को थामकर बड़ी तेजी से उसकी चुदाई शुरू कर दी।

पानी की बूंदों के बीच उसका भीगा हुआ बदन काफी सेक्सी लग रहा था और मेरे ज़ोश को बढ़ा रहा था।

कुछ देर बाद मैंने अपना लंड बाहर निकाल लिया और उसके गांड में लंड डालने की कोशिश करने लगा।

लेकिन रूपा ने मुझे तुरंत ही रोक दिया, वह बोली- नहीं अंकल, वहाँ नहीं! वहाँ मैं सहन नहीं कर पाऊँगी. प्लीज आप वहाँ से मत करिए।

मेरे काफी बोलने के बाद भी वो तैयार नहीं हुई और मैं उसकी चूत को फिर से चोदने लगा। लेकिन मेरा मन तो बार बार कर रहा था कि इसकी गांड चोदनी है।

कुछ देर बाद हम दोनों ही झड़ गए और नहाकर वापस कमरे में आ गए।

दोपहर का खाना खाने के बाद हम दोनों ने एक बार और मस्त चुदाई की और फिर सो गए।

शाम को जब मैं उठा तो 5 बज रहे थे।

रूपा अभी भी नंगी सोई हुई थी।

मैंने अपने कपड़े पहने और पास की शराब की दुकान चला गया।

वहाँ से मैंने एक वोडका की बोतल ली और वापस लौट आया।

इसके बाद फिर से मैंने होटल से ही खाने का ऑर्डर दे दिया।

आज रूपा की मेरे साथ आखिरी रात होने वाली थी और सुबह वह चली जाने वाली थी।

मैंने सोचा लिया था कि किसी तरह से भी इसकी गांड जरूर मारनी है।

रात 8 बजे खाना आ गया और हम दोनों खाना खाने के लिए बैठे।

खाना खाने से पहले मैंने वोडका की बोतल निकाली, दो ग्लास में वोडका बनाई।

पहले तो रूपा पीने से मना करती रही लेकिन फिर उसने पीना शुरू कर दिया।

उसने पहली बार शराब पी थी इसलिए उसके गले से शराब उतर नहीं रही थी।

जैसे कैसे करके उसने 3 ग्लास वोडका पी ली और फिर मना करने लगी।

लेकिन मैंने अपने हाथ से उसे 2 ग्लास और पिला दी।

उसके बाद हमने थोड़ा बहुत ही खाना खाया था।

रूपा इतनी ज्यादा बेसुध हो गई थी कि उसे कुछ भी समझ में नहीं आ रहा था और वो बैठी हुई ही झूम रही थी।

इसके बाद मैंने उसका हाथ पकड़ा और अपने सामने खड़ा कर लिया।

वहीं पर मैंने उसे पूरी तरह से नंगी कर दिया और खुद भी नंगा हो गया ।

मैंने उसे अपनी जांघ पर बैठाया और उसके होंठ को चूमते हुए उसके दूध को मसलने लगा ।
काफी देर तक मैंने उसके दोनों दूध को दबा दबा कर लाल कर दिया ।

उस वक्त रूपा बिल्कुल भी होश में नहीं थी कि मैं उसके साथ क्या कर रहा हूँ.
उसे कुछ भी अहसास नहीं हो रहा था ।

अब मैं उसे गोद में लेकर बेडरूम में आ गया और उसे पेट के बल लेटा दिया ।

रूपा को बिल्कुल भी होश नहीं था और मेरे लिए यही मौका सही था जब मैं उसकी गांड को
चोद सकता था ।

उसकी गांड बिल्कुल कुंवारी थी मतलब अभी तक एक बार भी चुदी नहीं थी.
आज मेरे पास मौका था कि उसकी गांड की सील तोड़ सकता था ।

मैंने उसके दोनों पैरों को फैला दिया और उसके पैरों के बीच में बैठ गया ।
दोनों हाथों से मैं उसके चूतड़ों को फैलाकर देखने लगा और उसकी गांड का छोटा सा छेद
सामने आ गया ।

मेरे लंड के हिसाब से तो उसका छेद काफी छोटा था लेकिन मुझसे रहा नहीं जा रहा था
और मैं तेल की शीशी ले आया ।

तब मैंने उसके छेद में तेल लगाया और फिर अपने लंड पर भी तेल लगाकर उसके ऊपर
चढ़ गया ।

मैंने एक हाथ से अपने लंड को उसके छेद पर लगाया और फिर जोर देना शुरू कर दिया ।

उसका छेद काफी कड़ा था और लंड अंदर जा ही नहीं रहा था ।

मैं अब पूरी तरह से रूपा के ऊपर लेट गया और दोनों हाथों से उसके दोनों दूध जकड़ लिया।

अब मैंने एक जोर का धक्का लगा दिया और मेरा आधा लंड उसकी गांड में घुस गया। रूपा बिल्कुल भी होश में नहीं थी और उसे कुछ भी अहसास नहीं हुआ।

मैंने फिर से एक धक्का लगा दिया और मेरा पूरा लंड उसकी गांड में घुस गया। अब मैं हल्के हल्के लंड को अंदर बाहर करने लगा जिससे मुझे बहुत मजा आ रहा था क्योंकि उसकी गांड बेहद ही टाइट थी।

कुछ देर मैं ऐसे ही धीरे धीरे चोदते हुए ऐस सेक्स का मजा लेता रहा। फिर मैंने अपनी रफ्तार तेज करनी शुरू कर दी।

जल्द ही मेरे जोरदार धक्के उसके चूतड़ों पर लगना शुरू हो गए और सारा कमरा ठप ठप की आवाज से गूंज उठा।

मैं बहुत तेजी से और बहुत बुरी तरह से उसकी गांड चोद रहा था।

उस वक्त मैं भी नशे में था और पूरे जोश में था.

मेरे भारी भरकम शरीर के नीचे रूपा दबी हुई थी और मैं बुरी तरह से उसकी चुदाई किये जा रहा था।

अगर उस वक्त रूपा होश में होती तो शायद ही मेरे लंड को अपनी गांड में सह पाती। उसकी गांड इतनी ज्यादा टाइट थी कि कुछ देर की चुदाई में ही मेरा लंड दर्द करने लगा।

15 मिनट की धमाकेदार चुदाई के बाद मैं बुरी तरह से हाम्फ रहा था लेकिन लगातार चुदाई किये जा रहा था।

इसके कुछ देर बाद मैं झड़ गया और पूरा माल उसकी गांड में ही डाल दिया।

मैं ऐसे ही उसके ऊपर लेट गया और मेरा लंड अभी भी उसकी गांड में घुसा हुआ था।
कुछ देर बाद मेरा लंड टंडा हो गया लेकिन बाहर नहीं निकला और छेद में ही फंसा हुआ था।

फिर मैं उठा और कपड़े से अपने लंड को साफ किया।
मैंने उसकी गांड के छेद को देखा जो कि बुरी तरह से फैल गया था और खुला हुआ था।

उसकी गांड की बहुत बुरी हालत कर दी थी मैंने!

कुछ देर तक मैं उसके बगल में लेटा रहा और कुछ देर बाद फिर से एक बार मैंने उसकी गांड की चुदाई की।

अभी भी रूपा होश में नहीं थी और चुपचाप लेटी हुई थी।

उस रात मैंने उसकी चार बार जमकर चुदाई की।

अगली सुबह उसे पता चल गया कि मैंने उसकी गांड भी चोद डाली है।
उसे चलने में भी तकलीफ हो रही थी लेकिन उसने मुझसे कुछ नहीं कहा।

रूपा मेरे साथ दो रात और एक पूरा दिन रही जिनमें मैंने उसे 9 बार चोदा।
और सबसे बड़ी बात यह थी कि मैंने उसकी कुंवारी गांड की पहली चुदाई की यानि ऐस सेक्स का मजा लिया।

सुबह जाने से पहले भी एक बार हमने चुदाई की और फिर वो चली गई।

जाने से पहले मैंने अपने वादे के अनुसार उसे पूरे 6 हजार रुपये दे दिये और उससे केवल एक ही मशीन ली।

मैंने उससे कहा कि जब भी वो मेरे शहर में आए तो मेरे घर पर ही रुक लिया करे.

जिसके लिए वो तैयार हो गई।

उसने मुझे अपना मोबाइल नंबर दिया जिस पर कभी कभी हमारी बात होती है।

सच कहूँ तो दोस्तो, रूपा मेरी जिंदगी में ऐसी लड़की बनकर आई जिसने मेरे सपने को पूरा कर दिया।

आगे भी अगर वो आएगी तो मैं जरूर उसे चोदना चाहूंगा।

दोस्तो, मेरी यह यंग गर्ल ऐस सेक्स कहानी आपको कैसी लगी कमेंट बॉक्स में जरूर बताइये।

धन्यवाद।

komalms1996@gmail.com

Other stories you may be interested in

बुआ की नादान सेक्सी बेटा लड़की की चुदाई- 5

बहन की बार बार चुदाई करनी पड़ी मुझे क्योंकि उसे पहली बार सेक्स करने में ही इतना मजा आया कि उस पर अपनी चूत में लंड डलवाने की धुन सवार हो गयी. अन्तर्वासना के सभी दोस्तों को हर्षद का प्यार [...]

[Full Story >>>](#)

सेल्स गर्ल की जमकर चुदाई- 2

जवान चूत की चुदाई का मजा मुझे दिया मेरे घर सामान बेचने आई एक सेक्सी सेल गर्ल ने ! मैंने उसके साथ डील कर ली थी कि वो मेरे साथ 2 दिन रहेगी. मैं कमल सिंह अपनी कहानी के अगले भाग [...]

[Full Story >>>](#)

बुआ की नादान सेक्सी बेटा लड़की की चुदाई- 4

फर्स्ट फर्जिन सेक्स कहानी में मेरी बहन ने अपनी चुदास के वशीभूत मुझे मजबूर कर दिया कि मैं उसकी कुंवारी बुर में अपना लंड डाल कर उसे कलि से फूल बना दूँ. अन्तर्वासना के सभी दोस्तों का मैं अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

सेल्स गर्ल की जमकर चुदाई- 1

20 साल की लड़की मेरे घर कुछ सामान बेचने आई तो मेरे दिल उसकी चूत चुदाई के लिए हो गया. मैं एक अरसे से ऐसी ही कमसिन लड़की को चोदना चाह रहा था. नमस्कार दोस्तों, मेरा नाम कमल सिंह है [...]

[Full Story >>>](#)

बुआ की नादान सेक्सी बेटा लड़की की चुदाई- 3

चोदो मुझे सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरी बुआ की गंवार बेटा की झांट साफ़ की तो वह गर्म हो गयी और उसकी चूत में लंड घुसाने के लिये कहने लगी. मैंने उसे बताया कि दर्द होगा तो ... अन्तर्वासना [...]

[Full Story >>>](#)

